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Clear Brain 60 (PZN 11647259) 

Gehirnleistung und Denkvermögen 

Walnuss, Granatapfel, Kiefernrinde, 

Grüner Tee, Oregano und B-Vitamine 

Jod trägt zu normalen kognitiven Funktionen bei, Pantothensäure trägt zu einer normalen geistigen 

Leistung bei 

KOGNITIVE FUNKTIONEN UND GEISTIGE LEISTUNGSFÄHIGKEIT 

Das Gehirn ist der größte und wichtigste Teil unseres Nervensystems. Es enthält Milliarden von 

Neuronen und ist die Quelle unserer Gedanken und Gefühle. Es empfängt und koordiniert Signale 

unserer Sinne, Bewegungen und Erinnerungen. Eine normale Funktion des Gehirns hangt 

von vielen Nährstoffen ab. CLEAR BRAIN basiert auf der Kombination von natürlichen Extrakten, 

Vitaminen und Mineralstoffen: Jod trägt zu normalen kognitiven Funktionen bei wie Erinnerungsvermögen, 

Aufmerksamkeit und Konzentration. Nervensystem, psychische Funktion 

sowie Müdigkeit und Ermüdung: Thiamin, Riboflavin, Niacin, Vitamin B6 und B12 tragen zu 

einer normalen Funktion des Nervensystems bei. Thiamin, Niacin, Vitamin B6 und B12 tragen 

außerdem zu einer normalen psychischen Funktion bei. Zur Verringerung von Müdigkeit und 

Ermüdung tragen wiederum Riboflavin, Niacin und Vitamin B6 und B12 bei. 

VERZEHRSEMPFEHLUNG: 

2 Tabletten pro Tag zu einer Mahlzeit. Nahrungsergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz 

für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernährung und gesunde Lebensweise 

verwendet werden. Anwendungshinweise: Die angegebene tägliche Verzehrmenge darf 

nicht überschritten werden. Nahrungsergänzungsmittel sollten von Kindern bis zu 11 Jahren 

nur nach Absprache mit einem Arzt oder Apotheker eingenommen werden. Außerhalb 

der Reichweite von kleinen Kindern lagern. Geeignet fur Vegetarier und Veganer. Nicht 

verwenden, wenn die Blisterverpackung (Innenfolie) defekt oder manipuliert erscheint. 
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INHALT PRO TAGESVERZEHRSMENGE 

Inhaltsstoffe                                                                                                Inhalt pro 2 Tabl.                     %RM* 

Granatapfelextrakt (Punica granatum L.)                                                             150 mg 

standardisiert auf 40% Elagsaure  

Grünteeextrakt (Camellia sinensis L.)                                                                    150 mg 

 standardisiert auf 30% L-Theanin                  

Französischer Seekiefernrindenextrakt (Pinus pinaster, Aiton)                         80 mg   

standardisiert auf 40% Polyphenole                                                                                  

Walnussextrakt (Juglans regia L.) 5:1, äquivalent zu 250 mg Nuss                  50 mg 

Pfefferextrakt (Piper nigrum L.)standardisiert auf 40% Piperin                          6 mg 

Oreganoöl (Origanum vulgare L.)                                                                             3 mg 

Thiamin (B1)                                                                                                                  1,3 mg                             120 

Riboflavin (B2)                                                                                                              1,7 mg                              120 

Niacin                                                                                                                             30 mg                                188 

Vitamin B6                                                                                                                     2,1 mg                               120 

Folsaüre                                                                                                                          200 μg                             100 

Vitamin B12                                                                                                                    2,7 μg                              120 

Pantothensaüre                                                                                                              7 mg                                 120 

Jod                                                                                                                                     150 μg                            100 

*) Referenzmenge nach EU-Lebensmittelinformationsverordnung 

Zutaten: Füllstoff: (Mikrokristalline Cellulose, Dicalciumphosphatdihydrat), Granatapfelextrakt (Punica 

granatum L.), Grünteeextrakt (Camellia sinensis L.), Franzosische Seekiefernrinde (Pinus pinaster, Aiton), 

Walnussextrakt (Juglans regia L.), Vitamine (Niacinamid, Calcium-D-Pantothenat, Cyanocobalamin, 

Pyridoxinhydrochlorid, Riboflavin, Thiaminmononitrat, Folsaüre), Trennmittel (Vernetzte 

Natriumcarboxymethylcellulose), Uberzugsmittel: (Magnesiumsalze von speisefettsauren, 

Hydroxypropylmethylcellulose), Pfefferextrakt (Piper nigrum L.), Oreganoöl (Origanum vulgare L.), 

Stabilisator: Siliciumdioxid, Mineral (Natriumjodid). 




